

Форум «Велике відновлення: безпека громади в умовах воєнного стану»

22.09.2022, КиївЕкспоПлаза

22 вересня 2022 року у виставковому центрі «КиївЕкспоПлаза» відбувся форум, присвячений безпеці громад в умовах воєнного стану.

Генеральний партнер



Офіційний партнер



Партнери



У форумі взяли участь посадові особи Національної поліції України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, представники місцевої влади, бізнесу і громадських організацій для спільного обговорення завдань та проєктів. Захід пройшов за підтримки Міністерства розвитку громад та територій України і Національної поліції Київщини.



75

представників (МВС, НацПол, ДСНС, МО, ОВА, ДП та інших державних установ)

65

представників бізнесу (власники, директори, заступники та менеджери українських і міжнародних компаній)

45

представників територіальних громад (голови і заступники міських, селищних і сільських влад)

**ВЕЛИКЕ
ВІДНОВЛЕННЯ**

Понад

250

зареєстрованих учасників події

20

представників громадських та неурядових організацій

15

представників Фондів та благодійних організацій (керівники та представники)

10

представників медіасайтів



«Давайте разом підходити до створення безпечного простору на Київщині. Встановлювати системи відеоспостереження, сигналізації, ґрат, решіток. Якщо і суб'єкти господарювання, і всі абсолютно громадяни будуть турбуватись про безпеку, наша Київщина стане єдиним безпечним простором для життя, роботи, відпочинку і світлого майбутнього наших дітей», — зазначив у своїй промові Андрій НЕБИТОВ, очільник Поліції Київщини.

**Щиро дякуємо всім нашим партнерам, активним учасникам і гостям нашої події!
До нової зустрічі!**

**Наближаємо перемогу України та допомагаємо відновленню країни нашими спільними діями!
Підтримуємо і віримо в наші Збройні Сили України!**

Більше інформації про форум на офіційному сайті форуму за посиланням:
<https://hub.kyiv.ua/forum.html>

Підписуйтесь на офіційну сторінку www.facebook.com/hub.kyiv.ua проєкту, щоб не пропустити дату нової зустрічі, анонси наших подій та всі актуальні новини.